

致：西貢區議會

主席及各委員

二零零八年四月一日（星期二）

西貢區議會全體會議席上提出的討論事項

邀請香港鐵路公司代表出席討論有關新都城第一期及第三期

接駁到港鐵寶琳站之行人天橋密封工程的進展

背景：

2006 年底，當時的地下鐵路有限公司承諾於 2007 年中進行「新都城第一期及第三期接駁到港鐵寶琳站之行人天橋密封工程」。然至現在仍未開展。

該工程由「安全及保安統籌委員會」審批並與香港鐵路公司協調進行。「安全及保安統籌委員會」為一跨政府部門的委員會，主要職責為從安全及保安角度，審批鐵路車站及有關設施的建造及主要改動。

該委員會指於 2007 年 7 月收到港鐵提交有關工程的建議。各委員會成員已就此方案給予意見。港鐵隨後亦於 2007 年 11 月 26 日提交修訂建議。

委員會審閱修訂建議後，因為行人天橋將會改為密封設計，委員會成員之一的屋宇署於 12 月 27 日回覆港鐵要求澄清一些設計原則，消防處則於 12 月 7 日及本年 2 月 6 日要求港鐵提交進一步資料。有關部門指目前正等候港鐵回覆。

由於居民對此工程的進展甚表關注，本處希望將此工程的進展提上討事項，並邀請港鐵派代表到席上講述工程的最新進展。

討論：

「邀請香港鐵路公司代表出席討論有關新都城第一期及第三期接駁到港鐵寶琳站之行人天橋密封工程的進展」

動議人：范國威



和議人：張國強



二零零八年三月十四日